



Αξιοζήλευτο ρεκόρ από την Ταϊβάν: 200 μέρες χωρίς κανένα τοπικό κρούσμα κορονοϊού

Ενώ πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο αντιμετωπίζουν ολοένα και περισσότερα κρούσματα, η Ταϊβάν πέτυχε ένα διαφορετικό είδος ρεκόρ - 200 ημέρες χωρίς κανένα τοπικό κρούσμα. Η Ταϊβάν κατέχει το παγκόσμιο ρεκόρ στην αντιμετώπιση ιών κατακτώντας ένα νέο ορόσημο, ακόμη και όταν το παθογόνο εκρήγνυται εκ νέου στην Ευρώπη και στις ΗΠΑ. Το τελευταίο τοπικό κρούσμα καταγράφηκε στις 12 Απριλίου. Καθώς δεν υπήρξε δεύτερο κύμα. Τι έκανε αυτό το νησί των 23 εκατομμυρίων ανθρώπων σωστά; Είχε 553 επιβεβαιωμένα κρούσματα, με μόνο επτά θανάτους. Οι ειδικοί λένε ότι το κλείσιμο των συνόρων νωρίς και η αυστηρή ρύθμιση στις αφίξεις των ταξιδιωτών έχουν προχωρήσει πολύ στην καταπολέμηση του ιού. Άλλοι παράγοντες περιλαμβάνουν αυστηρό εντοπισμό επαφών, καραντίνα που ενισχύεται από την τεχνολογία και ευρεία χρήση μάσκας. Επιπλέον, η θανατηφόρα εμπειρία της Ταϊβάν με το SARS έχει τρομάξει τους ανθρώπους προς την κατεύθυνση της συμμόρφωσης.

Η Ταϊβάν ευχαριστεί τις ΗΠΑ για τις πωλήσεις όπλων

"Η κυβέρνηση της Ταϊβάν ευχαριστεί την κυβέρνηση των ΗΠΑ για μια ακόμη φορά που παρέχει σημαντικά αμυντικά όπλα μετά την ανακοίνωση ενός πακέτου πωλήσεων τριών μερών", δήλωσε ο εκπρόσωπος του Προεδρικού Γραφείου Χα. Φέτος αποτελεί και πάλι συγκεκριμένη δράση της κυβέρνησης των ΗΠΑ για την εκπλήρωση των δεσμεύσεών της για την ασφάλεια βάσει των «έξι διαβεβαιώσεων» και του νόμου για τις σχέσεις της Ταϊβάν, και επίσης αποδεικνύει ότι η κυβέρνηση των ΗΠΑ θεωρεί ότι η βοήθεια της Ταϊβάν να ενισχύσει τις δυνατότητές

μας για αυτοάμυνα είναι πολύ σημαντική. ", "αυτός είπε. Αντιμέτωποι με τον στρατιωτικό, επεκτατικό και προκλητικό χαρακτήρα της Κίνας, η Ταϊβάν θα εκσυγχρονίσει περαιτέρω τις αμυντικές της δυνατότητες και θα αναβαθμίσει τις ασύμμετρες μαχητικές της ικανότητες, σε μια προσπάθεια να διατηρήσει την περιφερειακή ειρήνη και σταθερότητα». Το τελευταίο πακέτο περιλαμβάνει 100 συστήματα παράκτιας άμυνας του Harpoon και σχετικό εξοπλισμό με εκτιμώμενο κόστος 2,37 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ, ανέφερε σε ανακοίνωση η Υπηρεσία Συνεργασίας Άμυνας του Πενταγώνου.

Η Πόλη της Ταϊπέι και η πόλη της Νέας Ταϊπέι συνδιοργανώνουν τους Παγκόσμιους Αγώνες Master 2025

Η Ταϊπέι και η Νέα Ταϊπέι κατάφεραν να κερδίσουν τη διοργάνωση των Παγκοσμίων Αγώνων Master 2025, έναν διεθνή αθλητικό διαγωνισμό για αθλητές άνω των 30 ετών. Τα παιχνίδια, που διεξάγονται κάθε τέσσερα χρόνια, είναι ανοιχτά σε αθλητές άνω των 30 ετών που αγωνίζονται ως άτομα και όχι ως μέρος μιας εθνικής ομάδας σε ένα ευρύ φάσμα αθλημάτων. Ο αναπληρωτής δήμαρχος της Ταϊπέι Τσάι Πινγκ-κουν δήλωσε ότι η πόλη του και η Νέα Ταϊπέι ξεπέρασαν τη γαλλική πρωτεύουσα και την πόλη του Περθ στην Αυστραλία για να κερδίσουν το δικαίωμα να φιλοξενήσει τους αγώνες, οι οποίοι έχουν προγραμματιστεί για τις 17-30 Μαΐου 2025. Περίπου 48.000 αθλητές και οι οικογένειές τους από 110 χώρες αναμένεται να επισκεφθούν την Ταϊβάν για τους αγώνες, οι οποίοι θα περιλαμβάνουν 32 αθλητικές κατηγορίες, δήλωσε η Πρόεδρος Τσάι.

Το IRI θα ανοίξει Γραφείο στην Ταϊβάν

Το Διεθνές Ρεπουμπλικανικό Ινστιτούτο (IRI) ανακοίνωσε ότι

ανοίγει ένα γραφείο στην Ταϊβάν ως μέρος των προσπαθειών του για την υποστήριξη της δημοκρατικής διακυβέρνησης στον Ινδο-Ειρηνικό. "Είμαστε τόσο περήφανοι που δημιουργούμε μόνιμη παρουσία στην Ταϊβάν, ένα μέρος που ενσωματώνει τη δέσμευση για δημοκρατικές αξίες και πρακτικές που η IRI επιδιώκει να υποστηρίξει σε όλο τον κόσμο. "Καθώς το ΚΚΚ γίνεται πιο επιθετικό στην παραβίαση της παγκόσμιας τάξης που βασίζεται σε κανόνες, τώρα είναι η ώρα για όλες τις δημοκρατίες - συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών - να επενδύσουν στην ενίσχυση των δεσμών με την Ταϊβάν ", δήλωσε ο πρόεδρος της IRI, Δρ Ντάνιελ Τουίνινγκ.

Η Microsoft ανακοινώνει τη μεγαλύτερη επένδυση στην Ταϊβάν σε 31 χρόνια, αξίας 300 δισεκατομμυρίων NT

Η Microsoft ανακοίνωσε ότι πρόκειται να επενδύσει σε τέσσερα νέα ψηφιακά έργα για την Ταϊβάν, τη μεγαλύτερη εταιρεία επενδύσεων στη χώρα σε 31 χρόνια. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Microsoft Taiwan Ken Sun ανακοίνωσε τέσσερα νέα έργα ψηφιακών επενδύσεων στην Ταϊβάν, συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας ενός βιομηχανικού οικοσυστήματος και της έγχυσης διεθνών πόρων ασφαλείας. Σύμφωνα με την εταιρεία έρευνας αγοράς IDC, Microsoft και το βιομηχανικό οικοσύστημα που δημιουργεί μέσω των τεσσάρων νέων έργων, θα αποφέρει περισσότερα από 300 δισεκατομμύρια NT (10,48 δισεκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ) σε οικονομική παραγωγή και θα δημιουργήσει περισσότερες από 30.000 ευκαιρίες απασχόλησης για την Ταϊβάν έως το 2024.